

这个假车牌制造团伙玩的是“专业”

江苏、山东、新疆等10多个省区的车牌都能造,来锡仅一个多月就制售假车牌近千块

“这个假车牌制造团伙也真够‘专业’的,江苏、山东、新疆等10多个省市的汽车牌照都能造出来,制假、存放、售假,都由不同的人员在不同的地方进行,为了防止人赃并获,还专门租房子存放假车牌,制假老板还给‘员工’发工资、算提成来发展业务。”8月底,一个由湖南人贺某某为首的制假汽车假车牌的团伙被一锅端,无锡警方当场缴获已制作好的假车牌140多块。目前,涉案的8名犯罪嫌疑人已经被依法逮捕。

昨天上午,记者在上马墩派出所看到,用来记录缴获假车牌的纸有六七张,被缴获的假车牌苏、浙、赣、新、鲁等10个省、自治区名打头的都有,而且颜色深浅不一。据警方介绍,之所以颜色有差异,是为了应对一些省份车牌新老成色区别的。

“8月初,我们发现在江海路、广瑞路、锡沪路等路口总有人在散发制假牌照的宣传卡片。我们把情况上报不久,市局就命令要好好查,并且安排了多个部门联动办案。”上马墩派出所办案民警尤警官介绍说,警方通过技侦手段发现,该案涉案人员居住在上马墩三村、广益丁村、东北塘大马巷村等地。在锁定犯罪嫌疑人后,无锡市公安局、崇安分局、锡山分局的民警们同一天对制假、存假、售假窝点进行了突袭,一举抓获贺某某等8名犯罪嫌疑人,当场缴获140多块已制作好的假车牌。

“在这个团伙中,贺某某是老板,其邻居朱某某是技术工人,其子贺某是负责和黄牛联系的业务员,其外甥王某某则负责把假

车牌送到黄牛手中。”丁警官告诉记者,经过审讯,贺某某交代自己6月底花1.5万元,从在锡制假的绰号“七妹子”的湖南老乡手里转让了制假车牌的设备和原材料,“七妹子”还把他在无锡和售假黄牛联系的手机号一同转给了贺某某,所以贺某某一到无锡,就立即展开了“业务”。

在这个制假售假车牌的团伙中,贺某某给朱某某开出的“用工”条件是包吃住每月1000元工资,为其负责联系“业务”的儿子贺某则是以每块假车牌至少提成10元作为报酬,贺某又以包吃住每月1000元工资“雇佣”了王某某为其运送假车牌给黄牛。

“一般情况下,贺某每天晚上把黄牛发给他的求货信息整理好后发给贺某某,每天有三四十块的量,晚上12点后,王某某就开始制作假车牌,两个小时就能做完。做好后,贺某某就把假车牌放到其在丁村租下的一所房子内,然后通知贺某去拿。王某某则在凌晨三四点钟,把假车牌分批送到黄牛家中。”丁警官告诉记者,据贺某某事后交代,之所以要专门租间房子存放假车牌,是为了避免被警方人赃并获。为了保密,就连儿子也不知道他制假的地方。王某某给黄牛送假车牌也是通过塞门缝、窗口的“单向操作”,一两天后,贺某就上门和黄牛结一次账。据贺某某交代,被抓之前,他制作销售出的假车牌接近一千块,被警方当场查获的140多块假车牌则是黄牛退回来的次品。

据了解,崇安警方不日将对贺某某等组成的制假、售假犯罪团伙提起公诉。 薛晨

洗澡病发溺死浴池 浴室赔偿7万多

浴客癫痫病发溺死浴池中,法院认定浴室存在服务瑕疵,判浴室承担20%的责任,赔偿死者家属7.7万余元。

日前,李先生不幸在一家私人浴室发生了意外。据当日另一位浴客冯先生讲,事发当日他就坐在李先生对面洗澡,李先生突然口吐白沫倒进了浴池,当时只有一名擦背工

在更衣室,冯先生大声呼救,擦背工很快赶来将李先生抱出了浴池。李先生虽被立刻送往医院,但还是不幸去世。经法医鉴定,李先生是因癫痫病突发后溺水窒息死亡的。

李先生的家人认为,浴室没有安排工人在浴池附近负责救生及处理突发事件,导致李先生溺死浴池里,要求浴室赔偿全部

损失39万余元。

崇安法院经审理认为,李先生有外伤性癫痫及精神病史,却在无人陪护的情况下前往公共浴室洗澡,应对自身的死亡承担主要责任。浴室对浴客负有合理的安全保障义务,事发时浴室内缺乏必要的服务人员,存在服务瑕疵,故应对李先生的死亡承担20%的责任。

陆媛 陶玉

打乒乓摔倒跌断腿 健身中心赔了3万多

日前,江阴市人民法院审理一起健身受伤引发的人身损害赔偿纠纷案件。

去年10月,市民潘某在江阴某健身中心打乒乓球时,因铺在乒乓球桌旁的地毯破损卷边,潘某在移动过程中,左脚被绊到,跌倒在地,被医院治疗诊断为右髌骨骨折,花去医疗费3000余元。后经鉴定,

潘某的伤势构成十级伤残。就赔偿问题,潘某多次找到健身中心业主谢某协商,但是谢某拒绝赔偿。

今年9月,潘某将谢某告上法庭,要求其承担医疗费、残疾赔偿金、精神抚慰金、误工费、护理费等共计5万余元。法院审理后认为,谢某作为从事社会活动安全保障义务人,

对安全保障义务的不作为导致损害的发生,应承担主要民事责任。潘某在健身运动时,对自身的安全未尽足够的注意义务,也应承担相应的民事责任。法院认定原告潘某因受伤造成的经济损失为4.8万余元,判令谢某承担60%,并赔精神抚慰金3000元。

陆媛 刘新宇 居敏晓

现金放在方向盘下 女网友顺走5000块

50多岁的陈某通过网络结识30多岁的同镇女网友王某后,在与其见面时,被盗窃5000元现金。

相识多日后,陈某约网友王某在长泾见面。陈某邀请王某吃过午饭后,送其去乘班车。在路途中,王某发现陈某的汽车驾驶

室方向盘下放着一大叠钱后动起了歪脑筋。在陈某下车为其购买车票时,王某一把将钱藏到了自己的口袋里。随后,王某快速登上了返程的班车。发现钱不见后,陈某一边向长泾派出所报案,一边打电话给王某。王某一开始矢口

否认拿了陈某的钱,但当长泾派出所民警电话通知其到所接受询问后,她把5000元钱打到了陈某的银行卡上,随后,向长泾派出所投案自首。鉴于此,江阴市公安局对王某作出了取保候审的从轻处理。李

中健 薛晨

儿子婚外留情生女 父母竟欲烫死孙女

男子婚外留情导致女方怀孕,女方住到男方父母家后产下一名女婴,想要抱孙子的男方父母希望落空,为了逼母女俩搬离房屋,竟欲将女婴烫死。

2007年,青岛女孩杨可馨与江阴男子王志平同在云南出差时相识,因互生好感而发生了一夜情。之后,杨可馨回到青岛老家。不久,杨可馨发现自己怀孕了,便赶到江阴寻找王志平。杨可馨到了江阴后王志平却始终不肯露面。通过当地派出所的努力,杨可馨被接到王志平父母的房子里居住。

因为王志平婚后没有给王家生下一儿半女,王家二老希望杨可馨能给王家生个儿子延续香火。去年4月,杨可馨产下一名女婴,王志平也没露面。此时,王家二老对杨可馨母女的态度急转直下,同年8月的一天,为把杨可馨母女赶走,几名王家人闯到杨可馨住的房间,将热水瓶中的水倒在婴儿身上,试图将小孩烫死,所幸热水瓶系冷胆才未酿成惨剧。杨可馨死活不肯离开王家,除非王家人补偿她100万元。

2009年4月,王志平的父母将杨可馨告上法庭,要求杨可馨从他们的住所搬出。经多次协调,双方达成协议,由王志平补偿给杨可馨精神损失费和孩子的抚养费共计15万元,杨可馨搬离王志平父母的房屋。(文中人物均为化名)

陆媛 刘俊 居敏晓




月末巨献,“惠”聚五洲

11月28-29日...

全场品牌
5-7折销售

建材、家具全场5-7折

折扣多少
你来挑战

活动期间商场活动成交价基础上最高再享30%直降优惠

- **百款超低价买断品抽奖发售**
活动期间,数百款精选买断品抽奖发售,最低1折起,数量有限,抽完为止
- **一波未平,一波又起,大奖疯狂送**
活动期间,在参与活动的商户内购物满500元即可获赠抽奖券1张,满1000元可获赠2张,以此类推。可参与28、29日每天下午15:00开始的奖品抽奖,奖品为价值2000元的豪华杜尚能沙发一张
- **老房子换装月底来,旧家具淘汰趁现在**
带1套的旧家具照片+电子档即可到红星美凯龙(五洲国际店)即可参与“以旧换新”活动,专业人士现场估价,旧家具直接抵现金
- **冬日“炼”歌,轮滑新风采...**
“红星美凯龙·五洲国际”杯首届冬季轮滑邀请赛(无锡)赛暨11月28-29日巅峰对决,敬请期待!
比赛详情及报名方式请至11月28日当日见红星美凯龙(五洲国际店)公示。



活动结束后解释权归红星美凯龙(五洲国际店)所有。

8322 5888 公交线路: 85/60/102/115/K609至五洲国际装饰城站

Add/无锡市盛岸西路668号(白金汉爵大酒店西1500米)

免费停车

红星美凯龙(五洲国际店)——位于江阴市南门外大街100号(即长泾收费站南)。
 红星美凯龙(五洲国际店)——位于无锡市广瑞路(广瑞路)与广瑞路(广瑞路)交汇处。
 红星美凯龙(五洲国际店)——位于无锡市广瑞路(广瑞路)与广瑞路(广瑞路)交汇处。